



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## Следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования ребенка на железнодорожных путях в Ставропольском крае



Минераловодским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.263 УК РФ.

Утром 24 июня 2023 года поступило сообщение о том, что на 238 км пикет 6 перегона «Светлоград-Ипатово» электропоездом травмирован несовершеннолетний 2018 года рождения, который в последующем был доставлен в лечебное учреждение. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, мальчик скончался от полученных травм.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

всех обстоятельств, условий и причин произошедшего, проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!

Не оставляйте детей без присмотра на вокзалах, станциях, пассажирских платформах, вблизи железнодорожных путей. Держите их за руку или на руках. Игры и невнимательность на объекте повышенной опасности – один из главных причин травмирования детей.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1804375>